
1^ Commissione consiliare permanente
Bllancio, programmazione, Patrimonio, cultura, coordinamento
politiche culturali, Servizi informatici e lnnovazione tecnologica.

verbale n.9 del 16 aprile 2019 -

ll giorno nove del mese di aprile dell'anno 2019 alle ore 15,00 nei locali del comune si è riunita la

1^ commissione consiliare permanente congiuntamente alla 3* commissione per discutere il

seguente odg:

1) Approvazione bilancio di previsione triennale 2Ol9l2O2L e relativi allegati e

aggiornamento DUP 2019 / 2O2t

presiede la seduta il Sig. Angelo Angioi - Segretario sig. Angelo Rosas

Sono presenti: Angelo Angioi, Veronica Cabras, Luca Faedda, Francesco Federico, Dr. Luigi Mele il

Sindaco lng, Lutzu, fassessore Pinna, l'assessore Sanna, Lorenzo Pusceddu, Andrea Muru, Patrizia

Cadau.

ln apertura di seduta il Presidente cede la parola al Sindaco per introdurre l'argomento relativo

alla ammissibilità degli emendamenti al bilancio. lL Sindaco dopo una breve esposizione dei fatti e

delle circostanze scaturite nelle diverse interlocuzioni cede la parola al Segretario Dr. Mele per

esporre gli aspetti Giuridici e tecnici del problema. Ritiene inammissibili gli emendamenti
presentati oltre il termine. Ma la commissione può farli propri e presentarli come proposte.

Riprende la parola il Sindaco che si sofferma su " l'incidente verificatosi"

La commissione discute sulla possibilità /probabilità di presentare alcuni emendamenti concordati.

Federico sottolinea itempi stretti per presentare emendamenti e lamenta gli accordi di dilazione

non rispettati. Alle ore 15,50 escono Sindaco e Segretario.

Successivamente si passa alla presentazione dei programmi dei lavori pubblici.

Espone il consigliere Faedda.

ln seguito interviene l'Assessore Pinna che esponi gli interventi più importanti programmati.

Alle 15,20 esce l'assessore Pinna.

Successivamente l'assessore Sanna espone il programma relativo all'ambiente. Ed elenca le varie

poste previste in bilancio.

ll Presidente retario
stot A




